

10.9.03

## «Μεταρρύθμισαν» την Άννα πριν τη μεταρρύθμιση

Του ΠΑΝΟΥ ΣΩΚΟΥ

**Δ**εν θα είναι τελικώς η Άννα Διαμαντοπούλου επικεφαλής της επιτροπής που θα επεξεργασθεί τις προτάσεις για την οργανωτική μεταρρύθμιση του ΠΑΣΟΚ.

Στη χθεσινή συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου λόγω αντιδράσεων μελών του στο πρόσωπο της κ. Διαμαντοπούλου, αποφασίσθηκε επικεφαλής, ως προεδρεύουσα της επιτροπής για τις αλλαγές στο ΠΑΣΟΚ, να είναι ο ίδιος ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, ο οποίος και θα την συγκαλέσει την ερχόμενη Δευτέρα. ενώ το έργο της θα ελοπιτεύεται από τρία μέλη του Ε.Γ. τον Δημήτρη Θάνο, τον Αντώνη Κοτσακά και τον Γιώργο Παναγιωτακόπουλο. Η κ. Διαμαντοπούλου, σύμφωνα με τον κ. Χρυσοχοϊδή, θα έχει στην επιτροπή ρόλο εισηγήτη.

### «Θα προσφέρω»

Η ίδια ωστόσο και με αφορμή τις αντιδράσεις που εκδηλώθηκαν στη χθεσινή συνεδρίαση από μέλη του Ε.Γ. να μην είναι δηλαδή αυτή επικεφαλής, δήλωσε στην «Ε» αργά το βράδυ, ότι ουδέποτε διεκδίκησε ιδιαίτερο ρόλο και ότι είναι διατεθειμένη να προσφέρει στο κόμμα από οποιαδήποτε θέση.

Όταν χθες στο Ε.Γ. η συζήτηση έφτασε στα οργανωτικά θέματα, μέλη του Ε.Γ., με αφορμή πρόσφατα δημοσιεύματα ότι η κ. Διαμαντοπούλου θα είναι επικεφαλής της επιτροπής για τη νέα οργανωτική φυσιογνωμία του ΠΑΣΟΚ, αντέδρασαν, υποστηρίζοντας ότι δεν μπορεί μη μέλος του Ε.Γ. να είναι επικεφαλής και ότι αυτό το έργο πρέπει να το αναλάβει ο ίδιος ο γραμματέας και τα μέλη του οργανισμού του Ε.Γ. Έγινε αρκετή συζήτηση και, σύμφωνα με πληροφορίες, αυτοί που εξέφρασαν την παραπάνω άποψη ήταν κυρίως ο πρόεδρος της Βουλής Απ. Κακλαμάνης, ο Γ. Παναγιωτακόπουλος και ο αντιπρόεδρος της Βουλής Κ. Γεϊτονας. Ο πρωθυπουργός δεν μίλησε γι' αυτά τα θέματα. Ο κ. Κακλαμάνης, σύμφωνα με πληροφορίες, ακούστηκε να λέει ότι θα τηλεφωνήσει ο ίδιος στην κ. Διαμαντοπούλου να της εξηγήσει γιατί δεν πρέπει να είναι η ίδια επικεφαλής.

### Άλλες αποφάσεις

Χθες, ο Μ. Χρυσοχοϊδης εισηγήθηκε στο Ε.Γ. θέματα για τα οποία ελήφθησαν και

σχετικές αποφάσεις και τα οποία δείχνουν ότι το κυβερνητικό κόμμα μπαίνει πλέον σε διάταξη εκλογικής μάχης. Συγκεκριμένα αποφασίστηκε:

**1** Η σύσταση της επιτροπής για τις αλλαγές, που θα μετέχουν εκτός του ιδίου, των τριών μελών του Ε.Γ. και της Άννας Διαμαντοπούλου και οι εξής: Π. Οικονόμου, Λάζαρος Αγγέλου, μέλη της Κ.Ε., οι βουλευτές Μ. Παπαϊωάννου, Χ. Τσιόκας, ο γραμματέας Οργανωτικού Α. Κατσιαρέλης, δύο μέλη της νεολαίας, ο γραμματέας της Μ. Καμάς και ο Θ. Κίτσιος, οι γραμματείς των Ν. Επιτροπών Μεσογίας και Καστοριάς και τρεις ειδικοί επιστήμονες, οι κύριοι Σωτηρέλης, Σπουρδαλικής και Χαλκιώτης.

Το έργο της επιτροπής θα ολοκληρωθεί τον Νοέμβριο.

**2** Η συγκρότηση ομάδας δουλειάς, που θα ασχοληθεί με τις νέες υποψηφιότητες. Επικεφαλής και σε αυτή θα είναι ο Μιχάλης Χρυσοχοϊδης και μέλη της το μέλος του Ε.Γ. Πάρις Κουκουλόπουλος, ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ Χρήστος Πολυζωγόπουλος, που θα συντονίζει, ο Α. Κατσιαρέλης, ο σύμβουλος του πρωθυπουργού Σ. Κορμιδής και ο βουλευτής Π. Αυγερινός. Και αυτή θα ολοκληρωθεί το έργο της τον Νοέμβριο.

**3** Η διοργάνωση εθνικού συμβουλίου στις 9-10 Οκτωβρίου με θέματα τη χάρτα σύγκλισης και την εκλογική διάταξη μάχης του ΠΑΣΟΚ.

**4** Η διοργάνωση ενός διεθνούς συμποσίου στις 24 Οκτωβρίου με θέμα τη φυσιογνωμία ενός σύγχρονου σοσιαλιστικού κόμματος.

### Γυναίκες, τάσεις

Όσον αφορά τις νέες υποψηφιότητες, η Μιλένα Αποστολάκη υποστήριξε ότι πρέπει σε κάθε νομό να μπουκν οι γυναίκες υποψήφιες Όσον αφορά τις νέες υποψηφιότητες, η Μιλένα Αποστολάκη υποστήριξε ότι πρέπει σε κάθε νομό να μπουκν οι γυναίκες υποψήφιες

**Δεν θα είναι επικεφαλής της επιτροπής αλλά εισηγήτρια, λόγω αντιδράσεων. Στη θέση της, ο Χρυσοχοϊδης**



Εισηγήτρια της επιτροπής για τη μεταρρύθμιση του ΠΑΣΟΚ, και όχι επικεφαλής της, θα είναι η Άννα Διαμαντοπούλου. Αυτό αποφάσισε χθες το Ε.Γ., έπειτα από τις αντιδράσεις κορυφαίων στελεχών. Η ίδια πάντως δήλωσε ότι ουδέποτε διεκδίκησε ιδιαίτερο ρόλο

και να δοθεί έμφαση σε νέους ανθρώπους, ενώ ο Α. Κοτσακάς πρότεινε, να θεσμοθετηθούν η λειτουργία οργανωμένων τάσεων στο κόμμα.

Εκτός, όμως, αυτών της συνεδρίασης απασχόλησε και μάλιστα για αρκετή ώρα και το πώς το ΠΑΣΟΚ και η κυβέρνηση θα αντιμετωπίσουν τις απεργιακές κινητοποιήσεις δασκάλων και καθηγητών αλλά και πώς θα υλοποιηθούν και θα περάσουν στους αγρότες τα πρόσφατα μέτρα του κοινωνικού πακέτου που τους αφορούν.